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  ΣΥΜΒΑΣΗ   ΠΑΡΟΧΗΣ  

                                              ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Στην Αθήνα σήµερα την  6    του µήνα  Φεβρουαρίου    του έτους   2012     

µεταξύ των συµβαλλοµένων, αφ’ ενός του Μαρούσι  (Κηφισίας 39 ) 

εδρεύοντος Ν.Π.∆.∆. µε την επωνυµία « ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΡΟΧΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ – ΕΟΠΥΥ .» το οποίο συστήθηκε µε τον Ν.3819/2011 

και τελεί υπό την εποπτεία των  Υπουργών Εργασίας  και Κοινωνικής 

Ασφάλισης  και Υγείας και Κοινωνικής; Αλληλεγγύης   νοµίµως 

εκπροσωπουµένου από τον Πρόεδρο του ∆.Σ. αυτού κ. ΓΕΡΑΣΙΜΟ 

ΒΟΥ∆ΟΥΡΗ δυνάµει της υπ’αριθ Φ 90380/8047/457/27-5-2011  Απόφαση 

των  Υπουργών Εργασίας  και Κοινωνικής Ασφάλισης  και Υγείας και 

Κοινωνικής; Αλληλεγγύης   περί διορισµού του Προέδρου και του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου του Εθνικού Οργανισµού Παροχής Υπηρεσιών Υγείας  (ΕΟΠΥΥ). 

και αφετέρου  στον  Αργύριο ΜΕΓΑ του Ελευθερίου,  επί της οδού  

Ιερολοχιτών 79 , Αιγάλεω  και µε Α.∆.Τ. Π 297934 η οποία εκδόθηκε από το  

Α.Τ. Αιγάλεω  και Α.Φ.Μ. 079554100 – ∆ΟΥ Αιγάλεω  συµφωνήθηκαν και 

συνοµολογήθηκαν  τα  ακόλουθα:        

• Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του ΕΘΝΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΠΑΡΟΧΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ – ΕΟΠΥΥ σε εκτέλεση των διατάξεων του άρθρου 83 

Ν. 2362/95, του Ν. 2286/95 και του Π.∆. 118/07 και κατόπιν εισηγήσεως της 

Υπηρεσίας εξέδωσε την αριθ. 48/17/6-2-2012 απόφαση µε την οποία 

αποφασίστηκε η προµήθεια  µεταφοράς και αποθήκευσης των λογαριασµών 

φαρµακείων και συνταγών από τον χώρο του Κέντρου Μηχανογραφικής 

επεξεργασίας Συνταγών ( ΚΜΕΣ ) , ∆/νση Πειραιώς 181 στον Ταύρο, σε 

αποθήκες στην Μεταµόρφωση, ∆/νση Μαρµάρων 3 στη Μεταµόρφωση 
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Αττικής µε τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, στον άνω 

αντισυµβαλλόµενο Αργύριο ΜΕΓΑ του Ελευθερίου καλούµενο κατωτέρω 

χάριν συντοµίας «Μεταφορέα» . 

 Ήδη σε εκτέλεση της άνω απόφασης ο κ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΒΟΥ∆ΟΥΡΗΣ, 

µε την ιδιότητα µε την οποία παρίσταται στο παρόν, αναθέτει στον Μεταφορέα 

Αργύριο ΜΕΓΑ του Ελευθερίου την µεταφορά και αποθήκευση των 

λογαριασµών φαρµακείων και συνταγών  στη συνολική τιµή των δύο χιλιάδων 

επτακοσίων ευρώ # 2.700,00 # € µη συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ 23%  µε 

τους κάτωθι όρους και συµφωνίες: 

   

          ΑΡΘΡΟ  1 

 

          Αντικείµενο του παρόντος έργου είναι οι κάτωθι εργασίες:             

Μεταφορά και αποθήκευση των λογαριασµών φαρµακείων και συνταγών από 

τον χώρο του Κέντρου Μηχανογραφικής επεξεργασίας Συνταγών ( ΚΜΕΣ ) , 

∆/νση Πειραιώς 181 στον Ταύρο, σε αποθήκες στην Μεταµόρφωση, ∆/νση 

Μαρµάρων 3 στη Μεταµόρφωση Αττικής 

        Ο Μεταφορέας υποχρεώνεται  όπως  συµµορφώνεται  απόλυτα   προς  

όλους  τους  όρους  της παρούσας  σύµβασης , συµφωνουµένων δια του  

παρόντος  όλων  ουσιωδών,  η  παράβαση δε  ενός εκ τούτων από έναν εκ 

των συµβαλλοµένων  αποτελεί  για τον άλλο σπουδαίο  λόγο  λύσης  της 

παρούσας  σύµβασης, όπως και από την από 3-1-2012  Προσφορά. 

       Ο Μεταφορέας ρητά δηλώνει µε το παρόν ότι διαθέτει την απαιτούµενη 

υποδοµή σε φορτηγά αυτοκίνητα ∆.Χ. εργατικό προσωπικό ως και 

υπαλληλικό προσωπικό κατάλληλα εκπαιδευµένο για την εκτέλεση του άνω 

έργου.  

        Ρητά  συµφωνείται  µε  το  παρόν   ότι  κάθε   οιασδήποτε  µορφής  και  

φύσης  κακοτεχνία, ελάττωµα ή  παράλειψη  θα  αποτελεί  ανεξάρτητα  από  

τον  βαθµό  υπαιτιότητας  επαρκή  λόγο, όπως  ο  Ο.Α.Ε.Ε αρνηθεί  την 

παραλαβή  µέρους  ή και ολόκληρου του έργου. 

ΑΡΘΡΟ   2 

      

        Ως τίµηµα συµφωνείται η από τον Μεταφορέα προσφερθείσα  τιµή µε την 

από 3-1-2012 προσφορά του, δηλαδή  το ποσόν  των δύο χιλιάδων 
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επτακοσίων ευρώ # 2.700,00 # € συν το ποσόν των εξακοσίων είκοσι ενός 

ευρώ  # 621,00 # € για ΦΠΑ (23%) , ήτοι σύνολο τρεις χιλιάδες τριακόσια 

είκοσι ένα ευρώ # 3321,00 # € η  πληρωµή  δε  τούτου  στον Μεταφορέα θα  

γίνει, αφού  το  ανωτέρω  έργο ελεγχθεί και παραληφθεί από  την  Επιτροπή  

Παραλαβής του έργου  και  µετά  την έκδοση του Πρωτοκόλλου Οριστικής 

Παραλαβής του έργου. 

         Το  ανωτέρω   τίµηµα  υπόκειται  στις  νόµιµες  κρατήσεις  οι  οποίες  

κατά συµφωνία  των  συµβαλλοµένων µερών θα  καταβληθούν  από  τον 

Μεταφορέα. 

 

ΑΡΘΡΟ   3 

 

          Η παράδοση του µεταφεροµένου αρχείου ορίζεται σε τριάντα (30) 

ηµερολογιακές ηµέρες και αρχίζει από την υπογραφή της άνω σύµβασης και 

για το σύνολο του έργου.. 

Η εν λόγω µεταφορά  και τοποθέτηση έλαβε χώρα στις 12-1-2012. 
 

 

ΑΡΘΡΟ   4 

          

 Ο Μεταφορέας υποχρεούται όπως µε δικά  του έξοδα  ασφαλίσει  τα  

ανωτέρω προς µεταφορά είδη  κατά  παντός  κινδύνου  κατά  τη  διάρκεια  της  

µεταφοράς και αποθήκευσής τους  και  µέχρι  της  παραλαβής  τούτων  στους  

χώρους  που  πρόκειται  να  εγκατασταθούν . 

          Τον κίνδυνο της  βλάβης,  φθοράς ή  απώλειας των εν λόγω ειδών 

φέρει µέχρι της παράδοσής των και της αποθήκευσής τους   στους χώρους 

των Αρχείων που αναφέρονται ανωτέρω ο Μεταφορέας. 

                     

ΑΡΘΡΟ   5 

 

         Ο Μεταφορέας υποχρεούται  να  υπογράψει  µέσα  σε  δέκα  (10) 

ηµέρες από της «επί αποδείξει» έγγραφης ανακοίνωσης της  απευθείας 

ανάθεσης του άνω έργου στο  όνοµα  του,  την  παρούσα σύµβαση, µολονότι  

από  της  ανακοίνωσης  της ανάθεσης θεωρείται  συναφθείσα  η  σύµβαση. 
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               ΑΡΘΡΟ  6 

    

         Το ανωτέρω έργο θα παραληφθεί από την αρµόδια Επιτροπή  

Παραλαβών συντασσοµένου από την άνω  Επιτροπή του Οριστικού  

Πρωτοκόλλου Παραλαβής, στο  οποίο  θα  αναγράφονται  τα  αποτελέσµατα  

του  άνω ελέγχου. 

                

                                          ΑΡΘΡΟ  7 

                                                          

        Τα ανωτέρω είδη  παρελήφθησαν στις 12-01-2012 και η αρµόδια  

Επιτροπή  Παραλαβών συνέταξε το από 12-1-2012 πρακτικό οριστικής 

παραλαβής- εκτέλεσης εργασιών, στο  οποίο    αναγράφονται  τα  

αποτελέσµατα  του  άνω ελέγχου. 

     

                                          ΑΡΘΡΟ   8 

 

        Η πληρωµή  του Μεταφορέα  θα  λάβει  χώρα  µετά  την  οριστική, 

ποσοτική  και  ποιοτική  παραλαβή  των  ειδών και αφού  η  Επιτροπή  

εκδώσει  πρωτόκολλο  οριστικής παραλαβής και  αφού   προσκοµισθούν  τα 

κατωτέρω  δικαιολογητικά:   

α. Τιµολόγιο του Μεταφορέα  εις  τριπλούν, που  να  αναφέρει  την  ένδειξη  

ΕΞΟΦΛΗΘΗΚΕ  ή  

β. Εξοφλητική  απόδειξη  του Μεταφορέα, εφόσον  δεν  υπάρχει  τιµολόγιο , 

το  οποίο  να  φέρει  την ένδειξη   ΕΞΟΦΛΗΘΗΚΕ. 

 

γ. Ασφαλιστική Ενηµερότητα και Φορολογική Ενηµερότητα για είσπραξη 

χρηµάτων από το ∆ηµόσιο. 

δ. Κάθε  άλλο  δικαιολογητικό  που  τυχόν  ήθελε  ζητηθεί  από   τις  αρµόδιες  

Υπηρεσίες. 
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ΑΡΘΡΟ   9 

 

       Ο Μεταφορέας  που  δεν  προσέλθει µέσα  στην  προθεσµία που  του  

δόθηκε  για  να υπογράψει  την παρούσα  σύµβαση  κηρύσσεται 

υποχρεωτικώς  έκπτωτος  από  την ανακοίνωση  που έγινε  στο  όνοµά του  

και  από  κάθε  δικαίωµα  που  απορρέει  από  αυτήν  µε  απόφαση                          

του ∆.Σ του Ο.Α.Ε.Ε. 

 

ΑΡΘΡΟ   10 

 

        Με την ίδια διαδικασία ο Μεταφορέας κηρύσσεται υποχρεωτικά  

έκπτωτος  από  τη  σύµβαση  και  από  κάθε  δικαίωµα  που  απορρέει   από  

αυτήν,  εφόσον  δεν µετέφερε ή  δεν αποθήκευσε τους προς µεταφορά 

λογαριασµών φαρµακείων και συνταγών µέσα  στο  συµβατικό  χρόνο. 

     

         Επί  της  παρούσας  σύµβασης  εφαρµόζονται  οι  διατάξεις  του  Ν. 

2286/95, του Π.∆. 118/2007, το άρθρο 83 του Ν. 2362/95, οι  όροι  της  άνω   

εγκριτικής  απόφασης  του  ∆Σ του  ΕΟΠΥΥ. και η από 3-01-2012 Προσφορά 

του Μεταφορέα, τα  οποία  αποτελούν  αναπόσπαστο  µέρος   της  παρούσας  

σύµβασης. 

         Αυτά  αφού  συνοµολόγησαν  τα  συµβαλλόµενα  µέρη, µε  την  ιδιότητα  

µε  την  οποία, κάθε  ένα  από  αυτά  παρίσταται, συντάχθηκε  η  παρούσα, 

έλαβε  δε  ένα  των πρωτοτύπων  έκαστο  τούτων, υπογράφεται  δε  όπως  

ακολουθεί .  

                                       ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

               ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ            ΓΙΑ  ΤΟΝ ΜΕΤΑΦΟΡΕΑ 

     Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ ΕΟΠΥΥ                                   
 

 

     ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΒΟΥ∆ΟΥΡΗΣ                             ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΕΛ. ΜΕΓΑΣ           


